
16133 7月17日 小雨 稍重 （4函館1） 第12日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走10時10分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

77 マルモリディライト 牝2芦 54 武 豊山下 繁美氏 石橋 守 浦河 村中牧場 444－ 41：11．7 6．5�
44 ゴ コ ウ サ ス 牡2黒鹿54 浜中 俊岡 浩二氏 笹田 和秀 新ひだか フジワラフアーム 452＋ 21：11．91� 3．4�
22 ア ネ モ ス 牝2鹿 54 池添 謙一 �ゴールドアップ・

カンパニー 北出 成人 新ひだか ゴールドアップカンパニー 492－ 41：12．21� 2．1�
66 トロピカルヒーロー 牡2鹿 54 菱田 裕二田頭 勇貴氏 武藤 善則 日高 奥山牧場 468－ 81：12．41� 65．3�
88 ベ ベ 牡2栗 54 M．デムーロ�ミルファーム 武市 康男 浦河 ミルファーム 484－ 21：12．51 7．9	
11 メイショウギシオー 牡2栗 54 岩田 康誠松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 514＋ 61：12．7� 9．7

33 レイズミーアップ 牡2鹿 54 川島 信二松田 整二氏 荒川 義之 浦河 富塚ファーム 414± 01：13．23 242．7�
55 コスモレンブランサ 牝2鹿 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 武藤 善則 浦河 小林 正仁 410＋ 41：13．94 30．0�

（8頭）

売 得 金
単勝： 44，973，500円 複勝： 50，042，100円 枠連： 発売なし
馬連： 52，563，500円 馬単： 30，687，000円 ワイド： 46，312，000円
3連複： 71，805，600円 3連単： 142，330，300円 計： 438，714，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 650円 複 勝 � 140円 � 110円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 2，350円

ワ イ ド �� 270円 �� 210円 �� 140円

3 連 複 ��� 500円 3 連 単 ��� 5，420円

票 数

単勝票数 計 449735 的中 � 57726（3番人気）
複勝票数 計 500421 的中 � 57560（3番人気）� 105187（2番人気）� 205879（1番人気）
馬連票数 計 525635 的中 �� 35856（5番人気）
馬単票数 計 306870 的中 �� 9777（11番人気）
ワイド票数 計 463120 的中 �� 36062（3番人気）�� 50530（2番人気）�� 107649（1番人気）
3連複票数 計 718056 的中 ��� 105860（2番人気）
3連単票数 計1423303 的中 ��� 19024（18番人気）

ハロンタイム 12．3―11．0―11．5―11．9―12．3―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．3―34．8―46．7―59．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．4―3F36．9
3 ・（2，7）－4－（1，6）－3－8，5 4 ・（2，7）4，6，1－3－8－5

勝馬の
紹 介

マルモリディライト 

�
父 ダ ン カ ー ク 


�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2022．7．2 函館3着

2020．4．11生 牝2芦 母 ロイヤルヴィラ 母母 ウインファンタジア 2戦1勝 賞金 7，000，000円
〔発走状況〕 ベベ号は，発進不良〔外側に逃避〕。
〔調教再審査〕 ベベ号は，発走調教再審査。

16134 7月17日 小雨 稍重 （4函館1） 第12日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 ストロンゲスト 牡3芦 56 吉田 隼人阿部東亜子氏 茶木 太樹 浦河 谷川牧場 482－ 61：46．4 5．5�
711 トーホウテンリュウ 牡3栗 56 菱田 裕二東豊物産� 石坂 公一 日高 竹島 幸治 488－ 21：46．93 3．4�
46 ウインアラジン 牡3栗 56

54 △角田 大和�ウイン 寺島 良 新ひだか 桜井牧場 480－ 41：47．11 35．2�
712 パ リ ヘ ン ジ 牡3青鹿56 横山 和生�G1レーシング 嘉藤 貴行 安平 追分ファーム 488－ 41：47．31� 2．4�
34 イーサンカレラ 牡3鹿 56 柴山 雄一国本 勇氏 萱野 浩二 新冠 高瀬牧場 452－ 2 〃 クビ 175．4�
69 ウォータージオード 牡3鹿 56 �島 克駿山岡 正人氏 岡田 稲男 浦河 大島牧場 492＋ 21：47．4クビ 5．7	
610 エティエンヌ �3芦 56

53 ▲西塚 洸二岡田 牧雄氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 514－ 2 〃 クビ 161．0

814 マイネルカグラ 牡3鹿 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 相沢 郁 新冠 ビッグレッドファーム B496＋ 21：47．5クビ 20．0�
57 タイタンステップス 牡3鹿 56 横山 武史 �社台レースホース尾関 知人 千歳 社台ファーム 542－ 41：47．82 22．1

813 タマモケンタウルス 牡3鹿 56 勝浦 正樹タマモ� 水野 貴広 日高 スマイルファーム B464± 01：48．75 25．6�
11 アローゴールド 牡3栗 56 斎藤 新佐々木孝之氏 高橋 康之 新冠 柏木 一則 432－ 81：48．8� 116．0�
45 フィングルブリッジ 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂吉田 勝己氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム 482－ 81：49．33 347．3�
33 ストームシャドウ 牡3鹿 56 岩田 康誠飯塚 知一氏 林 徹 千歳 社台ファーム B454＋ 41：49．4クビ 77．1�
58 リュウノイチモンジ 牡3栗 56

53 ▲鷲頭 虎太二口 雅一氏 牧田 和弥 新ひだか サカイファーム B478＋101：49．61� 258．7�
（14頭）

売 得 金
単勝： 37，777，100円 複勝： 49，183，400円 枠連： 12，607，100円
馬連： 52，897，200円 馬単： 29，559，000円 ワイド： 59，172，400円
3連複： 89，072，500円 3連単： 112，221，100円 計： 442，489，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 550円 複 勝 � 180円 � 140円 � 590円 枠 連（2－7） 580円

馬 連 �� 1，230円 馬 単 �� 2，760円

ワ イ ド �� 440円 �� 1，110円 �� 1，840円

3 連 複 ��� 6，210円 3 連 単 ��� 34，300円

票 数

単勝票数 計 377771 的中 � 54735（3番人気）
複勝票数 計 491834 的中 � 71899（3番人気）� 115691（1番人気）� 15095（8番人気）
枠連票数 計 126071 的中 （2－7） 16636（3番人気）
馬連票数 計 528972 的中 �� 33179（5番人気）
馬単票数 計 295590 的中 �� 8008（11番人気）
ワイド票数 計 591724 的中 �� 37535（5番人気）�� 13222（12番人気）�� 7799（22番人気）
3連複票数 計 890725 的中 ��� 10744（22番人気）
3連単票数 計1122211 的中 ��� 2372（97番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―11．9―12．5―12．9―12．3―12．6―13．3―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―29．9―42．4―55．3―1：07．6―1：20．2―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．8
1
3
12（1，4，13）14（2，9）8－10，11（5，7）－6－3・（12，13，14）10（9，2）11－（1，4）＝7，8，6－（5，3）

2
4

・（12，13）（1，4，14）（2，9）－（8，10）－11－（5，7）＝6－3・（12，14）13，2（11，10）9＝（1，4）－6，7－8－3－5
勝馬の
紹 介

ストロンゲスト �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2021．8．29 小倉10着

2019．4．23生 牡3芦 母 リトルジュン 母母 ベストタッセルド 8戦1勝 賞金 8，060，000円
〔制裁〕 パリヘンジ号の騎手横山和生は，1コーナー手前で内側に斜行したことについて過怠金100，000円。（被害馬：8番・9番・14

番）
パリヘンジ号の騎手横山和生は，1コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 ダンスデミルリトン号・ヒーローオブチグサ号・リンクスアイ号

第１回 函館競馬 第１２日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



16135 7月17日 雨 稍重 （4函館1） 第12日 第3競走 1，200�3歳未勝利
発走11時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

12 ディオアステリア 牝3芦 54 横山 和生 �YGGホースクラブ 小野 次郎 むかわ 市川牧場 452－ 41：11．1 14．5�
24 ウェルメイド 牝3鹿 54

51 ▲小林 凌大 �ロードホースクラブ 庄野 靖志 浦河 宮内牧場 422＋141：11．73� 184．1�
36 デルマカミーラ 牝3芦 54

51 ▲横山 琉人浅沼 廣幸氏 牧田 和弥 新冠 協和牧場 478－ 81：11．91� 9．5�
612 セイショウスマイル 牝3鹿 54 丹内 祐次岩崎 暉男氏 本間 忍 浦河 日進牧場 486＋ 6 〃 クビ 4．9�
611 ウ ム ラ ウ ト 牝3青鹿54 �島 克駿�G1レーシング 吉村 圭司 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 384＋ 21：12．1� 7．0�
815 オ マ ツ サ マ 牝3黒鹿54 藤岡 佑介諸江 幸祐氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 478－ 21：12．41� 4．1	
713 デルマローレライ 牝3黒鹿 54

50 ★古川 奈穂浅沼 廣幸氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 416－ 21：12．51 14．7

510 ハートホイップ 牝3芦 54

53 ☆泉谷 楓真 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 天間 昭一 新ひだか 聖心台牧場 470＋ 61：12．6クビ 9．3�

59 メロンチャン 牝3黒鹿54 黛 弘人�ミルファーム 大和田 成 新ひだか 小倉 光博 B470＋ 41：12．81 136．2

35 ルナエルモッサ 牝3栗 54

53 ☆秋山 稔樹岡田 牧雄氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド 420＋ 2 〃 クビ 6．2�
11 アンジーニョ 牝3鹿 54 横山 武史 �シルクレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 414± 0 〃 ハナ 25．7�
23 ア ン ジ ア ン 牝3鹿 54

51 ▲西塚 洸二広尾レース� 藤原 英昭 浦河 三嶋牧場 434＋ 81：13．01 96．9�
714 ジャジャカバージョ 牝3鹿 54 坂井 瑠星幅田 昌伸氏 藤岡 健一 日高 シンボリ牧場 460＋ 6 〃 クビ 41．4�
816 サンマルカーラ 牝3黒鹿54 高倉 稜相馬 勇氏 大橋 勇樹 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 480± 01：13．31� 104．3�
48 ベルアクトリス 牝3鹿 54 M．デムーロ福盛 訓之氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B460＋10 〃 クビ 17．0�
47 ミヤビルーナ 牝3鹿 54

52 △角田 大和村上 義勝氏 笹田 和秀 新冠 大狩部牧場 464＋ 21：13．83 408．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 37，661，900円 複勝： 60，214，000円 枠連： 14，215，900円
馬連： 57，160，500円 馬単： 23，783，000円 ワイド： 61，053，100円
3連複： 93，985，200円 3連単： 91，869，800円 計： 439，943，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，450円 複 勝 � 520円 � 2，700円 � 370円 枠 連（1－2） 14，920円

馬 連 �� 50，860円 馬 単 �� 86，580円

ワ イ ド �� 10，380円 �� 2，240円 �� 13，830円

3 連 複 ��� 194，180円 3 連 単 ��� 912，400円

票 数

単勝票数 計 376619 的中 � 20707（7番人気）
複勝票数 計 602140 的中 � 30968（7番人気）� 5270（15番人気）� 46411（6番人気）
枠連票数 計 142159 的中 （1－2） 738（28番人気）
馬連票数 計 571605 的中 �� 871（74番人気）
馬単票数 計 237830 的中 �� 206（143番人気）
ワイド票数 計 610531 的中 �� 1506（70番人気）�� 7151（27番人気）�� 1128（81番人気）
3連複票数 計 939852 的中 ��� 363（292番人気）
3連単票数 計 918698 的中 ��� 73（1527番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．4―11．6―12．5―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．5―46．1―58．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．0―3F36．6
3 ・（6，10）（2，12）16（8，9）（3，15）（1，4）13（5，14）（7，11） 4 6，10（2，12）－（9，16）－15（8，4）（1，3）（5，7，13）（14，11）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ディオアステリア �
�
父 ザファクター �

�
母父 シンボリクリスエス デビュー 2021．6．6 東京9着

2019．2．18生 牝3芦 母 バアゼルザウバー 母母 ダイヤモンドピサ 9戦1勝 賞金 7，530，000円
〔発走状況〕 ルナエルモッサ号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
〔調教再審査〕 ルナエルモッサ号は，発走調教再審査。
〔3走成績による出走制限〕 メロンチャン号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月17日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ショウナンラブリー号・ゼフィアス号
（非抽選馬） 2頭 サクラオーラ号・マエマエ号

16136 7月17日 雨 稍重 （4函館1） 第12日 第4競走 1，000�3歳未勝利
発走11時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 フウゲツムヘン 牝3鹿 54
51 ▲西塚 洸二 �YGGホースクラブ 新開 幸一 新冠 川上牧場 438＋ 8 59．2 13．5�

22 サバンナチャンス 牝3芦 54
51 ▲横山 琉人由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 464－ 4 59．3� 3．8�

811 グラサージュ 牝3黒鹿54 伊藤 工真保坂 和孝氏 林 徹 日高 下河辺牧場 520＋ 4 59．41 3．6�
79 フ リ フ リ 牝3黒鹿 54

51 ▲大久保友雅 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 日高 中川 欽一 440＋ 4 〃 クビ 58．6�

56 パレフォーコン 牡3鹿 56 吉田 隼人 H.F Association �島 一歩 新冠 ハクレイファーム 442＋ 8 59．71� 5．3�
33 メリヴェイユ 牝3鹿 54

51 ▲小林 凌大岡本 真二氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 450＋ 2 59．8� 19．6	
44 マインフリューゲル 牡3黒鹿56 坂井 瑠星名古屋友豊� 高野 友和 安平 ノーザンファーム 520＋ 2 〃 クビ 11．1

67 メイショウカンギク 牝3鹿 54

52 △角田 大和松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 松栄牧場 462－ 4 59．9クビ 84．6�
11 バオバブスピリット 牝3青鹿54 斎藤 新 Him Rock Racing

ホールディングス� 斎藤 誠 新冠 株式会社
安達牧場 436± 01：00．0� 5．7�

55 チ ョ ロ ヤ マ 牡3栗 56 菱田 裕二増田 和啓氏 小手川 準 平取 二風谷ファーム B430＋ 4 〃 ハナ 123．8

68 フォースチルドレン 牡3鹿 56

54 △山田 敬士井山 登氏 青木 孝文 新ひだか 静内フジカワ牧場 486＋141：00．32 108．2�
710 イデアノキセキ 牡3青鹿56 丹内 祐次益田 修一氏 金成 貴史 浦河 中脇 満 442＋ 61：01．04 10．7�

（12頭）

売 得 金
単勝： 45，568，800円 複勝： 60，956，200円 枠連： 9，689，700円
馬連： 55，139，000円 馬単： 26，027，200円 ワイド： 57，937，900円
3連複： 86，326，400円 3連単： 107，963，900円 計： 449，609，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，350円 複 勝 � 380円 � 150円 � 160円 枠 連（2－8） 630円

馬 連 �� 3，580円 馬 単 �� 7，900円

ワ イ ド �� 1，090円 �� 1，020円 �� 230円

3 連 複 ��� 4，120円 3 連 単 ��� 37，110円

票 数

単勝票数 計 455688 的中 � 26927（7番人気）
複勝票数 計 609562 的中 � 30542（7番人気）� 119107（1番人気）� 107827（2番人気）
枠連票数 計 96897 的中 （2－8） 11752（2番人気）
馬連票数 計 551390 的中 �� 11922（14番人気）
馬単票数 計 260272 的中 �� 2470（35番人気）
ワイド票数 計 579379 的中 �� 12190（15番人気）�� 13065（13番人気）�� 76106（1番人気）
3連複票数 計 863264 的中 ��� 15693（11番人気）
3連単票数 計1079639 的中 ��� 2109（133番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．6―12．1―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．4―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F36．4
3 3，12－11，1（2，9）（7，5，10）6，8－4 4 3，12－11，1，9（2，5）（7，10）（6，8）4

勝馬の
紹 介

フウゲツムヘン �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2021．11．21 東京9着

2019．4．27生 牝3鹿 母 シンラバンショウ 母母 ミスティフォレスト 6戦1勝 賞金 5，720，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 キソー号
（非抽選馬） 3頭 ジュエルシティー号・タイセイプロシード号・ライブリインパクト号



16137 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第5競走 ��1，800�2歳新馬
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

55 キミノナハマリア 牝2栗 54 �島 克駿浦野 和由氏 千田 輝彦 千歳 社台ファーム 478 ―1：54．2 46．3�
79 ヒ ラ リ 牝2青鹿54 武 豊藤田 晋氏 武 幸四郎 千歳 社台ファーム 464 ―1：54．52 4．3�
33 キングズレイン 牡2鹿 54 横山 武史 �サンデーレーシング 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 474 ―1：54．6クビ 2．0�
78 シルトホルン 牡2黒鹿54 浜中 俊ディアレストクラブ� 新開 幸一 新冠 飛渡牧場 446 ―1：55．13 6．0�
811 ヴァレンティヌス 牡2鹿 54 坂井 瑠星小川眞査雄氏 辻野 泰之 安平 ノーザンファーム 502 ―1：55．42 29．1	
810 トーセンウォルト 牡2鹿 54

52 △山田 敬士島川 
哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ
スティファーム 456 ― 〃 クビ 183．2�

66 メモリーズオブユー 牡2青鹿54 吉田 隼人三田 昌宏氏 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 510 ―1：55．5クビ 8．0�
11 ビップピュアエース 牝2栗 54 菱田 裕二鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 平取 坂東牧場 430 ―1：55．71 24．0

22 ウインルーティン 牡2芦 54 横山 和生�ウイン 長谷川浩大 新冠 コスモヴューファーム 452 ―1：56．55 21．6�
44 マルモルミエール 牡2芦 54 古川 吉洋まるも組合 木原 一良 浦河 オカモトファーム 472 ― 〃 ハナ 104．4�
67 ハットグットゲット 牡2青鹿54 丹内 祐次小林 善一氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 512 ―1：56．71� 54．4�

（11頭）

売 得 金
単勝： 63，699，700円 複勝： 44，443，100円 枠連： 9，053，200円
馬連： 53，147，600円 馬単： 30，968，100円 ワイド： 47，022，700円
3連複： 73，796，600円 3連単： 114，457，200円 計： 436，588，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，630円 複 勝 � 460円 � 160円 � 120円 枠 連（5－7） 4，470円

馬 連 �� 6，290円 馬 単 �� 21，660円

ワ イ ド �� 1，690円 �� 1，220円 �� 240円

3 連 複 ��� 4，330円 3 連 単 ��� 61，650円

票 数

単勝票数 計 636997 的中 � 11664（8番人気）
複勝票数 計 444431 的中 � 15814（8番人気）� 70083（2番人気）� 131542（1番人気）
枠連票数 計 90532 的中 （5－7） 1568（13番人気）
馬連票数 計 531476 的中 �� 6543（20番人気）
馬単票数 計 309681 的中 �� 1072（50番人気）
ワイド票数 計 470227 的中 �� 6286（21番人気）�� 8909（15番人気）�� 60750（1番人気）
3連複票数 計 737966 的中 ��� 12758（16番人気）
3連単票数 計1144572 的中 ��� 1346（174番人気）

ハロンタイム 12．8―12．4―12．7―13．3―13．0―12．7―12．2―12．6―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．8―25．2―37．9―51．2―1：04．2―1：16．9―1：29．1―1：41．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．3
1
3
9，8（4，5，11）6，3（2，7）10，1・（9，8）（6，11）（4，3）－（5，7）1（2，10）

2
4
9，8（4，11）6（5，3）－（2，7）（1，10）・（9，8）（6，11）（5，3）（4，7，1）10－2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

キミノナハマリア �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ヴィクトワールピサ 初出走

2020．4．8生 牝2栗 母 シャドウマリア 母母 パールシャドウ 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 キミノナハマリア号の騎手�島克駿は，最後の直線コースで十分な間隔がないのに先行馬を追い抜いたことについて過怠

金10，000円。（被害馬：9番）

16138 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第6競走 ��2，600�3歳未勝利
発走13時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

35 ジ ェ ン ヌ 牝3鹿 54 吉田 隼人エムズレーシング 安達 昭夫 安平 ノーザンファーム 424＋ 42：49．0 7．5�
612� ダノンフロンティア 牡3黒鹿56 藤岡 佑介�ダノックス 中内田充正 愛 Fethard

Bloodstock 486＋ 22：49．32 13．7�
24 コスモゴレアドール 牡3芦 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 424＋ 22：50．57 12．7�
12 ディープクイーン 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太�コスモ・コスモ 武 英智 新ひだか 岡田牧場 B392＋ 22：50．71� 64．4�
47 ホウオウユニコーン 牡3芦 56 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 458＋ 22：50．8� 2．8	
815 ヴィルトブリーゼ 牝3栗 54 柴山 雄一 �キャロットファーム 古賀 慎明 安平 ノーザンファーム 440± 02：50．9� 111．7

36 ウインシュプリーム 牡3鹿 56

55 ☆泉谷 楓真�ウイン 加用 正 新冠 コスモヴューファーム 452＋ 22：51．11� 55．1�
23 キングレガリア 牡3鹿 56 浜中 俊 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 吉岡 辰弥 千歳 社台ファーム 552＋102：51．52� 25．5�
48 フジフォンテ 牡3青鹿 56

55 ☆秋山 稔樹岡田 牧雄氏 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド 454± 02：51．81� 24．7

59 ブルーロワイヤル �3鹿 56

54 △角田 大和 �サンデーレーシング 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 512＋102：51．9クビ 26．7�
714 ヴァーグエスタード 牡3栗 56 池添 謙一ディアレストクラブ� 石坂 公一 浦河 ディアレスト

クラブ 474＋122：52．43 4．0�
11 メイショウホーコン 牡3芦 56 	島 克駿松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 B488＋142：52．72 5．9�
816 メイショウトツカ 牡3鹿 56 古川 吉洋松本 好雄氏 松永 幹夫 浦河 富田牧場 478＋122：52．9
 219．7�
510 ロードブライト 牡3黒鹿56 横山 和生 �ロードホースクラブ 安田 翔伍 新ひだか ケイアイファーム 510＋ 62：57．6大差 74．0�
713 ベ ン テ イ ガ 牡3鹿 56 菱田 裕二 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 新ひだか グランド牧場 488－ 63：13．3大差 311．3�
611 アルバハール 牡3栗 56 坂井 瑠星ゴドルフィン 吉村 圭司 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 518－ 4 （競走中止） 38．7�
（16頭）

売 得 金
単勝： 40，049，500円 複勝： 56，332，600円 枠連： 10，572，800円
馬連： 54，169，000円 馬単： 24，356，800円 ワイド： 57，247，500円
3連複： 91，776，900円 3連単： 99，838，400円 計： 434，343，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 750円 複 勝 � 250円 � 460円 � 350円 枠 連（3－6） 5，340円

馬 連 �� 8，140円 馬 単 �� 16，500円

ワ イ ド �� 2，790円 �� 1，050円 �� 2，860円

3 連 複 ��� 20，200円 3 連 単 ��� 110，840円

票 数

単勝票数 計 400495 的中 � 42422（4番人気）
複勝票数 計 563326 的中 � 63941（3番人気）� 29336（6番人気）� 42059（5番人気）
枠連票数 計 105728 的中 （3－6） 1533（18番人気）
馬連票数 計 541690 的中 �� 5157（22番人気）
馬単票数 計 243568 的中 �� 1107（46番人気）
ワイド票数 計 572475 的中 �� 5210（25番人気）�� 14485（10番人気）�� 5073（26番人気）
3連複票数 計 917769 的中 ��� 3407（54番人気）
3連単票数 計 998384 的中 ��� 653（298番人気）

ハロンタイム 13．2―12．0―12．7―13．1―12．8―13．6―13．5―13．5―12．7―12．8―13．3―13．2―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．2―25．2―37．9―51．0―1：03．8―1：17．4―1：30．9―1：44．4―1：57．1―2：09．9―2：23．2―2：36．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F51．9―3F39．1
1
�
8，15，6－（4，12，14）10，5，7（2，1）9，16＝3－11＝13・（8，15）（6，7）（4，14）5（2，12）－（10，9，1，16）－3＝13

2
�

・（8，15）6，14，4（12，10）5，7，2，1－（9，16）＝3＝11＝13・（8，15，7，5）（6，4）12（2，14）9－（1，16）3＝10＝13
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ジ ェ ン ヌ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Myboycharlie デビュー 2021．9．20 中京11着

2019．2．11生 牝3鹿 母 ユーロシャーリーン 母母 Eurolink Artemis 8戦1勝 賞金 7，020，000円
〔競走中止〕 アルバハール号は，競走中に前進気勢を欠いたため2周目向正面で競走中止。
〔調教再審査〕 アルバハール号は，競走中に前進気勢を欠き，2周目向正面で競走を中止したことについて平地調教再審査。
〔その他〕 ベンテイガ号は，競走中に疾病〔心房細動〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ロードブライト号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年8月17日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 メイショウトツカ号・ロードブライト号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年9月17日まで平地

競走に出走できない。



16139 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第7競走 1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （ダート・右）

牝；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 メイショウホマレ 牝3黒鹿 52
49 ▲鷲頭 虎太松本 好�氏 松永 昌博 浦河 赤田牧場 446＋ 21：43．1 6．2�

11 プレミアムスマイル 牝3鹿 52 �島 克駿 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 492＋121：43．52 4．2�
68 セ レ ッ ソ 牝3黒鹿52 横山 和生中村 祐子氏 長谷川浩大 新ひだか ケイアイファーム 470－ 81：43．92� 7．6�
57 スカンジナビア 牝3栗 52

50 △角田 大和市川義美ホール
ディングス� 四位 洋文 浦河 藤春 修二 452＋ 81：44．11� 4．9	

56 センタースリール 牝3鹿 52 丹内 祐次中澤 利文氏 本間 忍 日高 高山 博 464－ 21：44．41� 17．9

22 エアーレジーナ 牝4鹿 55 黛 弘人遠藤 良一氏 和田 雄二 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 500＋ 8 〃 クビ 18．8�
69 ラブエスポー 牝5鹿 55

54 ☆泉谷 楓真増田 陽一氏 蛯名 利弘 新冠 新冠橋本牧場 472＋ 4 〃 ハナ 8．6�
812 リキサンハート 牝4黒鹿55 菱田 裕二 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 500＋ 41：44．6� 4．0

711 マ ヤ ロ ー ザ 牝4栗 55

53 △山田 敬士�まの 大橋 勇樹 日高 高山 博 444－ 4 〃 クビ 50．8�
710� アポロリリー 牝5黒鹿 55

52 ▲小林 凌大アポロサラブレッドクラブ 鈴木 伸尋 日高 天羽 禮治 B416＋ 81：45．13 59．1�
44 � ウインホノカ 牝6鹿 55

54 ☆秋山 稔樹山口謙太郎氏 本間 忍 浦河 富菜牧場 426± 01：45．2� 221．1�
33 � テンナイトパール 牝6鹿 55 勝浦 正樹天白 泰司氏 小西 一男 千歳 社台ファーム 494＋ 4 〃 アタマ 167．1�
813 ガルブグリーン 牝3黒鹿 52

49 ▲横山 琉人斎藤 光政氏 相沢 郁 日高 本間牧場 442± 01：46．37 112．7�
（13頭）

売 得 金
単勝： 41，244，000円 複勝： 54，155，700円 枠連： 9，658，900円
馬連： 54，243，600円 馬単： 24，251，400円 ワイド： 56，255，500円
3連複： 89，088，300円 3連単： 102，548，900円 計： 431，446，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 620円 複 勝 � 240円 � 210円 � 240円 枠 連（1－4） 1，450円

馬 連 �� 1，520円 馬 単 �� 3，550円

ワ イ ド �� 710円 �� 1，100円 �� 730円

3 連 複 ��� 4，400円 3 連 単 ��� 21，290円

票 数

単勝票数 計 412440 的中 � 52699（4番人気）
複勝票数 計 541557 的中 � 55896（6番人気）� 72544（3番人気）� 56898（4番人気）
枠連票数 計 96589 的中 （1－4） 5145（7番人気）
馬連票数 計 542436 的中 �� 27556（4番人気）
馬単票数 計 242514 的中 �� 5112（11番人気）
ワイド票数 計 562555 的中 �� 20521（8番人気）�� 12758（17番人気）�� 19928（9番人気）
3連複票数 計 890883 的中 ��� 15173（14番人気）
3連単票数 計1025489 的中 ��� 3491（68番人気）

ハロンタイム 7．0―10．7―11．9―12．1―11．9―12．1―12．3―12．3―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．7―29．6―41．7―53．6―1：05．7―1：18．0―1：30．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．5―3F37．4
1
3
5－（1，7）6（8，11）10，13，4（2，9）－12－3
5－（1，7）（6，10）11，8，12（2，13，9）3，4

2
4
5－1（6，7）（8，10，11）（2，4，13）9，12，3
5－1，7，6（8，10，11）12（2，9）（13，3）4

勝馬の
紹 介

メイショウホマレ �
�
父 ディスクリートキャット �

�
母父 バブルガムフェロー デビュー 2021．10．9 阪神3着

2019．4．9生 牝3黒鹿 母 メイショウラグーナ 母母 ウィズストリングス 6戦2勝 賞金 18，700，000円

16140 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走14時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

48 サトノレーヴ 牡3鹿 54 浜中 俊 �サトミホースカンパニー 堀 宣行 日高 白井牧場 538＋ 41：12．3 2．1�
24 ヒ ノ ク ニ 牝3黒鹿 52

50 △山田 敬士由井健太郎氏 深山 雅史 熊本 本田 土寿 B448－ 41：12．51 6．8�
35 � スーリールダンジュ 牝3黒鹿52 武 豊ゴドルフィン 中内田充正 英 Crimbourne

Bloodstock Ltd 478＋ 2 〃 ハナ 4．7�
816 ホワイトターフ 牝3芦 52 斎藤 新 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 2 〃 ハナ 36．0�
59 サンダビューク 牡3黒鹿 54

51 ▲小林 凌大 �加藤ステーブル 蛯名 利弘 浦河 村下 清志 462－ 61：12．6	 24．0�
612 グラスミヤラビ 牝3黒鹿52 横山 和生半沢	 大江原 哲 新冠 飛渡牧場 480＋ 21：12．7
 9．0

23 エスオーライアン 牡3鹿 54 �島 克駿岡本 昌市氏 木原 一良 浦河 オカモトファーム 432± 01：13．12
 10．9�
611� アウトレイジング 牡4青鹿57 藤岡 佑介三浦 勝仁氏 岩戸 孝樹 新ひだか 前田ファーム 424± 01：13．2
 25．2�
714 ゼンダンピューマ 
4栗 57

54 ▲西塚 洸二渡邊 善男氏 村田 一誠 日高 下河辺牧場 B464－ 41：13．3
 63．1

510� ヒ ト ヨ ギ リ 牝4鹿 55

54 ☆泉谷 楓真森田 藤治氏 橋田 満 英 Floors
Farming 462－ 21：13．4
 42．9�

36 � クインズムーン 牝4鹿 55
52 ▲大久保友雅 	シルクレーシング 中川 公成 愛 Littlejohn

Bloodstock Ltd 464－ 21：13．5
 64．8�
713 ホウオウジュレップ 牝4芦 55 丹内 祐次小笹 芳央氏 牧 光二 新ひだか 岡田スタツド 416＋ 4 〃 ハナ 51．4�
12 ゲンパチレオニダス 牡3黒鹿 54

51 ▲横山 琉人平野 武志氏 牧浦 充徳 新ひだか 前川 勝春 476＋ 21：14．03 22．7�
47 � ワールドクルーズ 牝4鹿 55 黛 弘人岡田 壮史氏 和田 雄二 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B468± 0 〃 クビ 385．3�
11 マイネルアミスター 牡4鹿 57

55 △角田 大和 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 古賀 慎明 浦河 丸村村下

ファーム 502－ 21：16．5大差 137．9�
（15頭）

815 トーホウラデン 牡5黒鹿57 菱田 裕二東豊物産� 高橋 亮 日高 竹島 幸治 B508＋ 4 （競走除外）

売 得 金
単勝： 51，978，900円 複勝： 65，765，200円 枠連： 12，320，200円
馬連： 71，693，900円 馬単： 31，614，400円 ワイド： 65，072，800円
3連複： 107，711，800円 3連単： 138，264，500円 計： 544，421，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 180円 � 160円 枠 連（2－4） 560円

馬 連 �� 1，020円 馬 単 �� 1，700円

ワ イ ド �� 330円 �� 210円 �� 490円

3 連 複 ��� 1，280円 3 連 単 ��� 5，750円

票 数

単勝票数 差引計 519789（返還計 6504） 的中 � 190220（1番人気）
複勝票数 差引計 657652（返還計 11210） 的中 � 194649（1番人気）� 77296（3番人気）� 94893（2番人気）
枠連票数 差引計 123202（返還計 292） 的中 （2－4） 16827（2番人気）
馬連票数 差引計 716939（返還計 28092） 的中 �� 54100（3番人気）
馬単票数 差引計 316144（返還計 12019） 的中 �� 13886（5番人気）
ワイド票数 差引計 650728（返還計 31890） 的中 �� 48803（2番人気）�� 89418（1番人気）�� 29805（5番人気）
3連複票数 差引計1077118（返還計 88541） 的中 ��� 62624（2番人気）
3連単票数 差引計1382645（返還計101411） 的中 ��� 17428（6番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―11．7―12．0―12．7―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．3―35．0―47．0―59．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F49．0―3F37．3
3 1，4（8，10）（2，6，9）13，7，5，12，11（3，14）16 4 4，1，8，10（2，6，9）13（7，5）（3，12）（14，11）16
市場取引馬

勝馬の
紹 介

サトノレーヴ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2022．4．10 中山1着

2019．3．22生 牡3鹿 母 チリエージェ 母母 メガミゲラン 3戦2勝 賞金 17，298，000円
〔競走除外〕 トーホウラデン号は，馬場入場後に放馬。疲労が著しいため競走除外。発走時刻7分遅延。
〔発走状況〕 マイネルアミスター号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
〔馬の出走停止・調教再審査〕 マイネルアミスター号は，令和4年7月18日から令和4年8月7日まで出走停止。停止期間の満了後

に発走調教再審査。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 マイネルアミスター号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年8月17日まで平地

競走に出走できない。



16141 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第9競走 ��1，800�
が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時35分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 189，000円 54，000円 27，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

77 ダ イ ム 牝3栗 52 横山 和生五十川雅規氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 446＋ 21：53．6 1．6�
11 コスモミローディア 牡6黒鹿57 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 日高 道見牧場 486＋ 61：53．92 19．2�
44 メイレンシュタイン �4栗 57 丸山 元気 �キャロットファーム 勢司 和浩 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 452＋ 21：55．28 34．9�
66 ウインチェレステ 牡4鹿 57 黛 弘人�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム B510＋14 〃 クビ 8．5�
55 スマートオリーブ 牝3鹿 52 坂井 瑠星大川 徹氏 矢作 芳人 浦河 三嶋牧場 484＋161：56．26 2．5	
22 � クリノサンシャイン 牝5鹿 55 古川 吉洋栗本 博晴氏 石毛 善彦 新冠 上井農場 446－ 21：56．3� 13．6


（6頭）
33 アルマイナンナ 牝5芦 55 菱田 裕二コウトミックレーシング 高橋 文雅 浦河 小島牧場 450± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 30，293，700円 複勝： 32，340，600円 枠連： 発売なし
馬連： 34，811，100円 馬単： 24，305，300円 ワイド： 24，606，500円
3連複： 37，043，600円 3連単： 128，302，400円 計： 311，703，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 160円 複 勝 � 110円 � 320円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，300円 馬 単 �� 1，420円

ワ イ ド �� 450円 �� 830円 �� 2，270円

3 連 複 ��� 4，060円 3 連 単 ��� 13，040円

票 数

単勝票数 差引計 302937（返還計 10633） 的中 � 143407（1番人気）
複勝票数 差引計 323406（返還計 8517） 的中 � 201879（1番人気）� 16947（5番人気）
馬連票数 差引計 348111（返還計 39090） 的中 �� 20705（4番人気）
馬単票数 差引計 243053（返還計 26011） 的中 �� 12755（5番人気）
ワイド票数 差引計 246065（返還計 31066） 的中 �� 15286（6番人気）�� 7548（8番人気）�� 2594（15番人気）
3連複票数 差引計 370436（返還計113752） 的中 ��� 6838（12番人気）
3連単票数 差引計1283024（返還計368607） 的中 ��� 7132（35番人気）

ハロンタイム 12．7―11．9―12．6―12．9―13．0―12．8―12．6―12．6―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―24．6―37．2―50．1―1：03．1―1：15．9―1：28．5―1：41．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F37．7
1
3
・（5，6）－7－4，1－2・（5，6）（7，4）1，2

2
4
・（5，6）7，4－1，2・（5，6）7，4，1－2

勝馬の
紹 介

ダ イ ム �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 Singspiel デビュー 2022．2．6 小倉3着

2019．4．21生 牝3栗 母 シ ン バ ル Ⅱ 母母 Valdara 7戦2勝 賞金 32，681，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を14時36分に変更。
〔競走除外〕 アルマイナンナ号は，下見所で転倒し，疾病〔左前肢挫創〕を発症したため競走除外。

16142 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第10競走 ��1，700�
こ ま ば

駒 場 特 別
発走15時10分 （ダート・右）

3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 コパノニコルソン 牡3栗 54 泉谷 楓真小林 祥晃氏 宮 徹 浦河 宮内牧場 500－ 41：42．8 5．4�
813 シンヨモギネス 牡4鹿 57 丹内 祐次岡本 真二氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B480± 01：43．44 23．0�
56 サヴァビアン 牡4栗 57 丸山 元気岡田 牧雄氏 羽月 友彦 新ひだか 岡田スタツド 430－ 21：43．5� 60．5�
812 メッザノッテ 牝4栗 55 岩田 康誠ゴドルフィン 寺島 良 新ひだか 田中 裕之 B468＋ 21：44．03 7．8�
68 � ラヴィータエベラ 牡5黒鹿57 吉田 隼人平井 裕氏 田中 克典 日高 白井牧場 518＋121：44．21 3．6�
69 � サハラヴァンクール 牡4鹿 57 古川 吉洋首藤 徳氏 村山 明 新冠 シンユウフアーム 484＋ 6 〃 クビ 4．9�
44 メイショウナリヒラ 牡4栗 57 武 豊松本 好	氏 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 472＋ 41：44．51� 13．8

22 メイショウイッコン 牝4芦 55 菱田 裕二松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 日の出牧場 B464－ 81：44．6� 5．1�
45 ダイシンピスケス 牡4鹿 57 横山 武史大八木信行氏 森 秀行 日高 中原牧場 508＋121：44．7クビ 24．9�
57 ブルーコンパクタ 牡6鹿 57 	島 克駿村上 稔氏 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 462－ 21：44．81 62．9

711 チャペルレーン 牝4黒鹿55 坂井 瑠星 �ロードホースクラブ 尾形 和幸 新ひだか ケイアイファーム 470＋141：45．11� 60．9�
33 デルマセイシ 牝4青鹿55 浜中 俊浅沼 廣幸氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 478－ 21：45．95 52．7�
710 モズピンポン 牡5栗 57 古川 奈穂 �キャピタル・システム 矢作 芳人 新ひだか 上村 清志 530＋12 〃 ハナ 21．4�

（13頭）

売 得 金
単勝： 66，991，000円 複勝： 88，164，600円 枠連： 22，800，200円
馬連： 123，798，600円 馬単： 47，611，200円 ワイド： 108，279，000円
3連複： 208，231，900円 3連単： 229，066，700円 計： 894，943，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 540円 複 勝 � 230円 � 490円 � 1，310円 枠 連（1－8） 2，480円

馬 連 �� 4，920円 馬 単 �� 7，530円

ワ イ ド �� 1，470円 �� 3，010円 �� 10，120円

3 連 複 ��� 48，650円 3 連 単 ��� 200，320円

票 数

単勝票数 計 669910 的中 � 98476（4番人気）
複勝票数 計 881646 的中 � 121044（4番人気）� 45003（7番人気）� 15132（12番人気）
枠連票数 計 228002 的中 （1－8） 7104（12番人気）
馬連票数 計1237986 的中 �� 19471（19番人気）
馬単票数 計 476112 的中 �� 4742（28番人気）
ワイド票数 計1082790 的中 �� 19449（16番人気）�� 9241（34番人気）�� 2703（66番人気）
3連複票数 計2082319 的中 ��� 3210（134番人気）
3連単票数 計2290667 的中 ��� 829（600番人気）

ハロンタイム 6．9―11．0―11．6―12．0―11．8―12．0―12．4―12．6―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．9―29．5―41．5―53．3―1：05．3―1：17．7―1：30．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．5―3F37．5
1
3

・（12，6）11，3（4，8）5（2，7）（1，10）－13－9
12－6（3，11，8）（1，2）（7，10）（4，13）（5，9）

2
4
12，6（3，11）（4，8）（2，5）（7，10）1－13，9
12－（6，8）（3，1）11，2（13，7）10（5，4，9）

勝馬の
紹 介

コパノニコルソン �
�
父 コパノリッキー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2021．7．24 函館5着

2019．3．16生 牡3栗 母 ソフィアルージュ 母母 ビツキーロイヤル 12戦3勝 賞金 43，138，000円
〔発走時刻の変更〕 発走時刻を15時11分に変更。
〔制裁〕 メッザノッテ号の騎手岩田康誠は，発走後に内側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：11番・7番）
※デルマセイシ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。

２レース目



16143 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第11競走
サマー2000シリーズ

��
��2，000�第58回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時45分 （芝・右）
3歳以上，R3．7．17以降R4．7．10まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負
担重量は，ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 43，000，000円 17，000，000円 11，000，000円 6，500，000円 4，300，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

11 ハ ヤ ヤ ッ コ 牡6白 57 浜中 俊金子真人ホール
ディングス� 国枝 栄 安平 ノーザンファーム B480＋ 42：03．6 18．8�

35 マイネルウィルトス 牡6黒鹿56 M．デムーロ �サラブレッドクラブ・ラフィアン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 468－ 22：03．8� 4．0�
48 スカーフェイス 牡6鹿 55 岩田 康誠伊藤 佳幸氏 橋田 満 新ひだか グランド牧場 458－ 82：04．33 6．0�
510 ウインイクシード 牡8黒鹿56 藤岡 佑介�ウイン 鈴木 伸尋 新冠 コスモヴューファーム B494－ 62：04．41 38．5�
612 サンレイポケット 牡7黒鹿57．5 �島 克駿永井 啓弍氏 高橋 義忠 様似 様似共栄牧場 B474－ 62：04．61 6．0�
59 ア ラ タ 牡5鹿 56 横山 武史村田 能光氏 和田 勇介 千歳 社台ファーム 466＋ 22：04．7� 4．5	
36 タイセイモンストル 牡5鹿 54 高倉 稜田中 成奉氏 矢作 芳人 千歳 社台ファーム B480± 02：04．8	 24．2

47 ス マ イ ル 牡6鹿 54 坂井 瑠星石川 達絵氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム B536－ 82：06．07 13．3�
816 ランフォザローゼス 
6鹿 54 柴山 雄一窪田 芳郎氏 蛯名 正義 安平 ノーザンファーム 494－ 22：06．31� 44．4�
24 アイスバブル 牡7芦 54 水口 優也金子真人ホール

ディングス� 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム 478＋ 42：06．4	 36．5

714 サトノクロニクル 牡8鹿 56 斎藤 新 �サトミホースカンパニー 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム B472± 02：06．5� 30．3�
23 フェアリーポルカ 牝6鹿 55 武 豊山本 剛士氏 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 510＋ 22：08．110 20．2�
12 ジェネラーレウーノ 牡7青鹿54 丹内 祐次 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 日高 新生ファーム B516－ 42：08．31	 38．8�
611 レッドライデン 牡5青鹿54 丸山 元気 �東京ホースレーシング 鹿戸 雄一 平取 坂東牧場 B494－ 22：09．15 54．8�
815 アドマイヤジャスタ 牡6鹿 55 吉田 隼人近藤 旬子氏 石坂 公一 安平 ノーザンファーム 510＋ 22：10．27 67．2�
713 ギ ベ オ ン 牡7鹿 57 池添 謙一 �社台レースホース藤原 英昭 千歳 社台ファーム 506－ 42：16．9大差 15．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 350，503，400円 複勝： 447，968，900円 枠連： 185，881，700円 馬連： 1，038，977，200円 馬単： 348，356，800円
ワイド： 855，345，600円 3連複： 2，470，133，600円 3連単： 2，557，567，000円 5重勝： 669，655，400円 計： 8，924，389，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，880円 複 勝 � 460円 � 180円 � 240円 枠 連（1－3） 3，010円

馬 連 �� 4，670円 馬 単 �� 10，830円

ワ イ ド �� 1，620円 �� 2，510円 �� 680円

3 連 複 ��� 10，830円 3 連 単 ��� 76，970円

5 重 勝
対象競走：福島10R／函館10R／小倉11R／福島11R／函館11R

キャリーオーバー なし����� 1，335，490円

票 数

単勝票数 計3505034 的中 � 148406（7番人気）
複勝票数 計4479689 的中 � 206344（7番人気）� 764015（1番人気）� 496097（4番人気）
枠連票数 計1858817 的中 （1－3） 47822（14番人気）
馬連票数 計10389772 的中 �� 172285（14番人気）
馬単票数 計3483568 的中 �� 24124（43番人気）
ワイド票数 計8553456 的中 �� 133306（16番人気）�� 84794（33番人気）�� 339180（4番人気）
3連複票数 計24701336 的中 ��� 171018（28番人気）
3連単票数 計25575670 的中 ��� 24090（231番人気）
5重勝票数 計6696554 的中 ����� 351

ハロンタイム 12．2―11．1―12．0―12．3―12．5―12．3―12．9―13．2―12．5―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．2―23．3―35．3―47．6―1：00．1―1：12．4―1：25．3―1：38．5―1：51．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F38．3
1
3
11，2（6，13）15（1，3，9）7－（4，12）－10－14（8，16）5
11（2，6）1，3（4，7，9，12）（13，10，5）8，15，14，16

2
4
11－2（6，13）15（1，3）9（4，7）12－10－8，14，16，5・（6，1）（2，12，5）（9，10）（11，3）7（4，8）－（14，16）－（13，15）

勝馬の
紹 介

ハ ヤ ヤ ッ コ �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2018．6．24 東京3着

2016．2．10生 牡6白 母 マ シ ュ マ ロ 母母 シラユキヒメ 29戦6勝 賞金 196，205，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 プレシャスブルー号・モンブランテソーロ号

16144 7月17日 雨 重 （4函館1） 第12日 第12競走 ��
��1，200�

ゆ かわおんせん

湯の川温泉特別
発走16時30分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

57 タツリュウオー 牝4黒鹿55 山田 敬士�しょうじ 加用 正 新ひだか 城地牧場 466＋ 41：12．7 22．8�
22 カバーガール 牝4黒鹿55 坂井 瑠星石川 達絵氏 清水 久詞 浦河 桑田牧場 476－ 21：12．8クビ 26．6�
711 ク ム シ ラ コ 牡4栗 57 勝浦 正樹�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 猿橋 義昭 462－ 21：13．01� 16．4�
69 メイショウツワブキ 牝4栗 55 松田 大作松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 赤田牧場 494± 0 〃 ハナ 7．1�
610 トップキャスト 牝3栗 52 斎藤 新�G1レーシング 高橋 康之 安平 ノーザンファーム 438－ 21：13．1	 6．3	
11 ラ ヴ ケ リ ー 牝4鹿 55 池添 謙一水谷 昌晃氏 高柳 大輔 新冠 オリエント牧場 458＋ 41：13．31� 14．4

46 シゲルファンノユメ 牡3鹿 54 横山 武史森中 蕃氏 伊藤 圭三 新ひだか 土田農場 486＋ 2 〃 ハナ 3．0�
45 
 レオパルドミノル �4青鹿57 丸山 元気吉岡 實氏 本田 優 新ひだか 千代田牧場 476－ 21：13．5� 76．0�
33 テーオーメアリー 牝4鹿 55 古川 吉洋小笹 公也氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 480± 01：13．6	 5．7

813 ロフティーピーク 牝5鹿 55 
島 克駿 �サンデーレーシング 武 幸四郎 安平 追分ファーム 482＋ 21：13．7	 41．7�
34 グ ラ ウ ク ス �6栗 57 秋山 稔樹 �社台レースホース西園 正都 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B496－ 41：14．02 56．6�
58 ブロンズレッド 牡4栗 57 横山 琉人下河辺隆行氏 牧浦 充徳 日高 下河辺牧場 520－ 21：14．42	 26．7�
712 エコロデイジー 牝4鹿 55 菱田 裕二原村 正紀氏 牧浦 充徳 青森 諏訪牧場 486－ 41：14．71� 7．9�
814
 モ テ モ テ 牝6鹿 55 角田 大和�イクタ 南井 克巳 新冠 村本牧場 468± 01：15．12	 65．7�

（14頭）

売 得 金
単勝： 116，562，300円 複勝： 135，316，200円 枠連： 42，111，600円
馬連： 187，573，700円 馬単： 76，125，800円 ワイド： 181，468，500円
3連複： 315，922，200円 3連単： 364，485，800円 計： 1，419，566，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，280円 複 勝 � 730円 � 620円 � 480円 枠 連（2－5） 11，010円

馬 連 �� 21，690円 馬 単 �� 40，290円

ワ イ ド �� 6，110円 �� 3，990円 �� 3，970円

3 連 複 ��� 74，410円 3 連 単 ��� 568，280円

票 数

単勝票数 計1165623 的中 � 40885（8番人気）
複勝票数 計1353162 的中 � 47431（10番人気）� 57281（8番人気）� 77877（7番人気）
枠連票数 計 421116 的中 （2－5） 2963（29番人気）
馬連票数 計1875737 的中 �� 6702（60番人気）
馬単票数 計 761258 的中 �� 1417（112番人気）
ワイド票数 計1814685 的中 �� 7635（62番人気）�� 11769（46番人気）�� 11816（45番人気）
3連複票数 計3159222 的中 ��� 3184（205番人気）
3連単票数 計3644858 的中 ��� 465（1302番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―11．8―11．9―12．6―12．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．5―35．3―47．2―59．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F49．2―3F37．4
3 10（7，14）－9，11，2，13（5，8）12，4，6，1，3 4 10，7－（9，14）11（2，13）5（8，12）4（1，6）3

勝馬の
紹 介

タツリュウオー �
�
父 エイシンヒカリ �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2020．8．15 小倉18着

2018．4．14生 牝4黒鹿 母 フォワードカール 母母 リングレット 19戦3勝 賞金 31，334，000円

５レース目



（4函館1）第12日 7月17日（日曜日） 雨 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

稍重後重
稍重後重

競走回数 12回 出走頭数 154頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

251，830，000円
1，580，000円
28，370，000円
1，890，000円
30，770，000円
69，574，000円
4，507，000円
1，478，400円

勝馬投票券売得金
927，303，800円
1，144，882，600円
328，911，300円
1，836，174，900円
717，646，000円
1，619，773，500円
3，734，894，600円
4，188，916，000円
669，655，400円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 15，168，158，100円

総入場人員 8，632名 （有料入場人員 8，417名）



令和4年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 144回 出走延頭数 1，759頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

2，454，670，000円
48，480，000円
287，080，000円
16，380，000円
303，380，000円
783，924，000円
49，082，500円
16，886，400円

勝馬投票券売得金
7，153，169，000円
9，221，585，400円
1，978，943，800円
11，147，892，700円
5，016，242，000円
10，017，057，700円
18，882，687，300円
23，591，466，300円
669，655，400円

�
�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
5 重 勝
計 87，678，699，600円

総入場延人員 62，468名 （有料入場延人員 60，461名）
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